11ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    -  02.05.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 10ª. Sessão Ordinária, do dia 23/04/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= PROJETO DE LEI N° 014/2018 – Carlos Czerwonka e Gilmar, em conjunto com Alécio, João Batista, Ligia e Sérgio – Proíbe o uso de NARGUILÉ nos locais que especifica, bem como sua venda, aluguel e utilização por crianças e adolescentes e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 066/2018 – Ligia  - Que medidas sejam tomadas para revitalização da Praça do Japão.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 067/2018 – Ligia  -  Instalação de parque infantil no Centro Náutico Marinas.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 068/2018 – Gilmar - Sejam higienizadas e impermeabilizadas as paredes externas do prédio público do Cine Teatro 7 Quedas.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 069/2018 – Sandro -  Seja feita uma análise pela Secretaria Municipal de Educação, quanto à criação de um projeto para a instalação de câmeras de segurança nas creches, dentro das salas, e com imagens sendo transmitidas em tempo real aos pais através do celular.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 070/2018 – Sandro -  Seja instituída a Gratificação de Produtividade e Desempenho (GPD), aos servidores municipais investidos no cargo de Fiscal, fixando os percentuais respectivos, e regulamentando os critérios para aferição da produtividade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 071/2018 – Gilmar -  Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a limpeza dos bueiros da Rua Tiradentes, proximidades do n° 291, no Parque Hortência.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 072/2018 – Agnaldo, em conjunto com Elza, João Batista, Marlene, Osvaldino e Sandro – Solicitam providências visando o pagamento de plantão de sobreaviso aos motoristas que trabalham lotados na Secretaria de Saúde, e se necessário que o Poder Executivo faça as adequações nas leis orçamentárias (PPA, LDO e LOA).
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 073/2018 – Agnaldo, em conjunto com Elza, João Batista, Marlene, Osvaldino e Sandro – Solicitam à Secretaria de Segurança e Trânsito, que a mesma faça os ajustes necessários no intuito de garantir e prevenir acidentes, principalmente nos cruzamentos, como por exemplo: nas proximidades do Edifício Veneza, Supermercado Trento, Correio e Banco Sicredi, os quais possuem estacionamentos em ambos os lados da via, que estão sempre lotados.
= Defiro a presente indicação.

[bookmark: _GoBack]= INDICAÇÃO N° 074/2018 – Marlene,  em conjunto com Elza, Agnaldo, Osvaldino e Sandro – Solicitam que providências sejam tomadas para instituir no Município de Guaíra, através da Secretaria de Ação Social, em parceria com Secretaria de Educação, Exército e/ou Guarda Municipal, um Programa ou projeto para atender menores infratores e crianças e adolescentes que se encontram em situação de risco, em contra turno ao horário escolar com a finalidade de promover a sócio-educação, trabalhos extraescolares, valores e responsabilidades sobre direitos e deveres legais, atendendo direitos garantidos pela Constituição Federal, pelo Estatuto da Criança e do Adolescente e legislação internacional; citamos como exemplo o Projeto Formando Cidadão e o Projeto da Guarda Mirim, conforme apresentado no dia 25 de abril do corrente ano.
= Defiro a presente indicação.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)


= PROJETO DE LEI N° 008/2018 – Legislativo – Dispõe sobre a instituição do projeto “Vizinho Solidário” no Município de Guaíra – PR, cujo objetivo é colaborar com a segurança do bairro (comunidade) e dá outras providências.

= Em discussão e 2ª votação  o projeto de lei n° 008/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PARECER N° 005/2018 – Comissão de Educação Saúde e  Assistência – favorável ao projeto de lei n° 007/2018, com emendas modificativas alterando o § 1° do artigo 1°, inciso II do artigo 3°  e o artigo 6°.
= Como o Parecer sugere alterações através de emendas, coloco o mesmo em discussão. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis ao PARECER permaneçam como estão, os contrários se manifestem. APROVADO.

= PROJETO DE LEI N° 007/2018 – Legislativo – Dispõe sobre a obrigatoriedade do controle de agendamentos  de média e alta complexidade, como consultas, procedimentos e exames laboratoriais e de imagem, na Secretaria Municipal de Saúde, mediante utilização de sistema, registro em protocolo e divulgação física e virtual, e dá outras providências.
= Em discussão e 1ª votação  o projeto de lei n° 007/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. APROVADO.

Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convido a todos para a próxima sessão ordinária no dia 07 de maio, às 20 horas e dou por encerrada a 11ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  













CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






















